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Zadanie 54. Korzystajac z definicji

L (x) = lim E [f(Xt)|Xot: 2] — f(z)

)

znajdz generator dla ruchu Browna, gdy
1. f(z)==
2. f(z)=¢€"
Zadanie 55. Dla geometrycznego ruchu Browna
dX; = MXtdt + O')(thVt7 Xo=2>0

znajdz generator, gdy f(z) =z%, = >0, « - stala.

Zadanie 56. Niech f(t,z) spetnia

L)+ B0 =0, f(T0) = gla),

Wykaz, ze przy odpowiednich zatozeniach:

ft,z) =E[g(X7)|X; = ].

Zadanie 57. Niech f(t,z) speknia

Lf(a) + 60y = ~ota), F(T) = gla)

Wykaz, ze przy odpowiednich zatozeniach:

(g(XT) +/tT qS(XS)ds) ‘Xt :xl .

Zadanie 58. Zalozmy, ze istnieje jednoznacznie wyznaczone stabe rozwigzanie rownania

fit,z) =E

dXt = M(Xt)dt + O'(Xt)th.
Wykaz, ze funkcja prawdopodobienistwa przejscia rozwigzania zalezy tylko od ¢ — s

P(t,y,s,x) = P(t — s,y,0,x).



